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MEDITACIjE MEDITACIjE

fra Slaven Čeko

pred gospom

Svi su spašeni posredništvom 
presvete Spasiteljeve Majke. 
Kao što nam je dala početak 

spasenja privolom da postane 
Spasiteljevom Majkom, tako po njoj 
istoj imamo i dovršenje spasenja 
gledanjem Boga u blaženoj domovini. 
Ona ostaje nepomična Zvijezda jer je 
nepromjenjiva volja Božja da nam sve 
dade po Mariji.

Majka je svete nade u kojoj je 
pohranjena milost svega puta i istine, 
sva nada života i kreposti. Ona se 
ne može iznevjeriti svojoj misiji ako 
smo ju zazivali kako treba: „Poslije 
ovoga progonstva pokaži nam Isusa, 
blagoslovljeni plod utrobe svoje.“  

Obavijeni tminama i bacani valovima 
gorkog života upiremo pogled u tebe, 
o Marijo! Ti si nam jedina zraka nade da 
ćemo ući u svjetlost bez sjene, da ćemo 
kušati slast blaženoga života na nebu, 
da će tu naše nemirno srce jednom naći 
spokoj. 

Majko koja u blagom pogledu sve 
nas gledaš, šutke primaš naše molitve i 
blagim pogledom tješiš.

Majko šutnje i poniznosti, izgubljena 
i nađena, Ti živiš u bezdanom moru 
Otajstva Gospodnjega.

Ti si raspoloživost i prihvaćanje.

Plodnost si  i punoća, pažnja si i skrb 
za braću. 

U tebi sjaji ljudska zrelost i duhovna 
tankoćutnost.

 Najprije si gospodarica same sebe, a 
onda naša Gospa. 

U Tebi nema ničega rastresenoga.

U jednostavnom je i potpunom činu 
Tvoja duša, nepromjenjiva, nepokolebljiva 
i poistovjećena s Gospodinom. U Bogu si i 
Bog je u Tebi. Cjelovita tajna obuhvaća Te i 
prožima, obuzima Te, zauzima i dopunjuje 
cijelo Tvoje biće. Još nikada nije bilo tako 
milog ljudskog lika i nikada više neće na 
zemlji biti tako neizrecive žene.  Ipak Tvoja 
šutnja nije odsutnost, nego je prisnost. 
Uronjena si u Gospodina, a istovremeno si 
sva za braću, kao u Kani.

Nikada zajedništvo nije tako duboko kao 
onda kada šutimo, nikada tišina nije tako 
rječita kao onda kada ništa ne poručujemo. 
Daj da shvatimo da šutnja nije nehaj za 
braću, već izvor snage i zračenja. Nije 
zatvaranje, nego otvaranje. Da bismo 
se mogli razdavati, moramo se najprije 
napuniti.

Svijet tone u moru rastresenosti, a braću 
nije moguće ljubiti s rastresenim srcem. 
Daj da shvatimo da je apostolat bez  šutnje 
otuđenost, a da je šutnja bez apostolata 
udobnost.

Ogrni nas plaštem svoje šutnje, daj nam 
čvrstoću svoje vjere, ustrajnost svoje nade 
i dubinu svoje ljubavi.  Ostani s onima koji 
ostaju i pođi s nama koji odlazimo. 

Kroz tmine i uzburkano more budi nam 
Zvijezda vodilja dok ne stignemo tamo 
gdje ti boraviš s tvojim Isusom. 


